
Identificación de la entidad crediticia: CCAF Los Héroes 

Fecha de cierre de consultas: 07/12/2022 

Identificación de la cartera consultada: Desgravamen y Desgravamen e ITP 

 

Correlativo  
 

Pregunta 
N° 
 

Nombre 
Entidad 
Consultante 
 

Materia 
 

Identificación 
dentro de las 
bases (título, 
N° de página, 
N° de cuadro, 
correlativo, 
etc) 
 

Pregunta 
 

Respuesta 
(indicando 
si incluye 
documento 
anexo) 

1 1 Sura Inicio 
Vigencia 

Bases 
Administrativas 
2. Condiciones 
Administrativas 
2.1 
Cronograma 
de Actividades 

¿Esta correcta 
la fecha de 
inicio de la 
póliza 
01/01/2023? 

Si, la fecha de 
inicio de la 
póliza es el 
01/01/2023 
No se incluye 
documento 
anexo. 

2 2 Sura Inicio 
Vigencia 

Bases 
Administrativas 
2. Condiciones 
Administrativas 
2.1 
Cronograma 
de Actividades 

¿Solicitarán 
prórroga para 
la vigencia 
actual? Dado 
que el tiempo 
de 
implementación 
es mayor al 
entregado en 
las bases 

Se solicitará 
prórroga de 
acuerdo a lo 
dispuesto en 
el Título III. 
Normas para 
la licitación y 
contratación 
colectiva de 
los seguros, 
letra A. 
Normas 
generales, 
número 16, 
párrafo 1, de 
la Norma de 
Carácter 
General 469 

 

  



Identificación de la entidad crediticia: CCAF Los Héroes 

Fecha de cierre de consultas: 07/12/2022 

Identificación de la cartera consultada: Incendio 

 

Correlativo  
 

Pregunta 
N° 
 

Nombre 
Entidad 
Consultante 
 

Materia 
 

Identificación 
dentro de las 
bases (título, 
N° de página, 
N° de cuadro, 
correlativo, 
etc) 
 

Pregunta 
 

Respuesta 
(indicando 
si incluye 
documento 
anexo) 

1 1 Sura Inicio 
Vigencia 

Bases 
Administrativas 
2. Condiciones 
Administrativas 
2.1 
Cronograma 
de Actividades 

¿Esta correcta 
la fecha de 
inicio de la 
póliza 
01/01/2023? 

Si, la fecha de 
inicio de la 
póliza es el 
01/01/2023 
No se incluye 
documento 
anexo. 

2 2 Sura Inicio 
Vigencia 

Bases 
Administrativas 
2. Condiciones 
Administrativas 
2.1 
Cronograma 
de Actividades 

¿Solicitarán 
prórroga para 
la vigencia 
actual? Dado 
que el tiempo 
de 
implementación 
es mayor al 
entregado en 
las bases 

Se solicitará 
prórroga de 
acuerdo a lo 
dispuesto en 
el Título III. 
Normas para 
la licitación y 
contratación 
colectiva de 
los seguros, 
letra A. 
Normas 
generales, 
número 16, 
párrafo 1, de 
la Norma de 
Carácter 
General 469 

 


